

## Organizační výbor

Ředitel soutěže: **Jan Zaoral**, předseda MS

Tajemník: **Bedřich Kostka**, místopředseda MS

Prodej položek: **Karel Kočí**

Technický pracovník a hlavní rozhodčí: **Vladimír Bureš**

Sbor rozhodčích: **Karel Kostka ml.**  
**Vladimír Bureš**  
**Luděk Bílka**

Myslivecký spolek PRADĚD, z.s. ve Vrbně pod Pradědem  
pořádá

**64.** ročník veřejné střelecké soutěže

# O cenu Pradědu 2022



---

Generálním sponzorem této soutěže je  
Biskupství Ostravsko – Opavské Biskupské lesy



Myslivecký spolek PRADĚD, z.s. děkuje Biskupským lesům  
a všem firmám a podnikatelům, kteří se sponzorsky podílejí  
na střelecké soutěži „**O cenu Pradědu**”  
pořádané na střelnici MS ve Vrbně pod Pradědem.

---

Sobota 10. září 2022

Střelnice MS ve Vrbně pod Pradědem, Mnichov 395

---

## **Podmínky závodu**

Střílí se ve všech disciplínách dle střeleckého řádu ČMMJ pro mysliveckou a sportovní střelbu, platného od 1.1.2007, včetně dodatku platného od 1.1.2010.

Počet položek není omezen, soutěž se koná za každého počasí.

### **I. CENA PRADĚDU**

Hodnotí se na body 2 položky, z nich každá se skládá z 20 terčů na loveckém kole a 10 ran z malorážky (upřesnění viz bod III. SRNEC) na terč redukovaného kňoura na 50 m bez opory, každá z těchto položek má 200 možných bodů a hodnotí se vždy součet bodů brokové a kulové střelby téže položky, nikoliv dílčí výsledky broků a kule různých položek. Při rovnosti bodů rozhodne výsledek malorážky, popřípadě rozstřel na loveckém kole. Cena položky je 250,- Kč.

I. cena Pohár, diplom, povolenka k lovu jelena v Biskupských lesích

II. cena Diplom, věcná odměna

III. cena Diplom, věcná odměna

### **II. LOVECKÉ KOLO**

Hodnotí se 2 položky po 20 terčích. Cena položky je 150,- Kč.

I. cena Pohár, diplom, pobyt na horské vile Helda. Vidly, Vrbno p.P. (2 noci)

II. cena Diplom, věcná odměna

III. cena Diplom, věcná odměna

### **III. SRNEC**

Hodnotí se 2 položky po 10 ranách na terč redukovaného srnce z malorážky s optikou bez omezení zvětšení a s napínáčkem na 50 m s oporou volné tyče. Povoleny jsou plné pažby s nastavitelnou lícnicí, popř. otvorem v rukojeti. Nejsou přípustné speciální terčovnice, dioptry, ústové brzdy, vyvažovací závaží, pažby s hákem nebo rámem a houbovým předpaždím, např. molitan.

Cena položky je 150,- Kč.

I. cena Pohár, diplom, pobyt na chatě v oboře Hukvaldy Biskupských lesů (2 noci)

II. cena Diplom, věcná odměna

III. cena Diplom, věcná odměna

### **IV. SOUTĚŽ DRUŽSTEV**

Soutěž 3členných družstev MS a honiteb na loveckém kole. Hodnotí se disciplína loveckého kola o počtu 12 terčů (vypustí se stanoviště č. 2 a 6 a u stanoviště č. 4 se vypouští dvojstřel) součtem výsledků jednotlivých členů družstva. Cena položky za družstvo je 200 Kč.

I. cena Diplom, věcná odměna

II. cena Diplom, věcná odměna

III. cena Diplom, věcná odměna

**Pro děti možnost zábavní střelby ze vzduchovky,  
pro dospělé z flobertkového revolveru 6 mm.**

## **Časový program**

### **Sobota 10. září 2022**

8.00 hodin Prezence.

9.00 hodin Zahájení vlastní soutěže.

16.00 hodin Ukončení soutěže.

### Příjezd na střelnici:

#### A) Od Bruntálu a Karlovy Studánky

Na kruhovém objezdu v centru Vrbna směrem na Zlaté Hory.  
Po výjezdu z města těsně před automyčkou vpravo po nové  
asfaltové cestě nahoru na střelnici

#### B) Od Zlatých Hor

Ihned za automyčkou vlevo po nové asfaltové cestě  
nahoru na střelnici

Prodej položek: od 8.00 hodin do naplnění kapacity střelnice,  
aby byl dodržen časový program soutěže.

Možnost prodeje malorážkového a brokového střeliva r.12.

Závodník může podat písemný protest u hlavního rozhodčího  
pouze po složení vkladu 300 Kč. Rovněž vedoucí družstva.

Občerstvení a myslivecká kuchyně na střelnici zajištěna.

Organizační výbor si na základě konkrétních podmínek  
vyhrazuje právo změny.

Informace: tel.: +420 603 228 566

*Všechny soutěžící a přátele střeleckého sportu zve*

**Myslivecký spolek PRADĚD, z.s.**